How to customize the YFCY infographic:

The YFCY infographicis a 11 x 17 portrait PowerPoint presentation that can be customized to feature your
institution’s data alongside the national data. Here are instructions to customize and print your institution’s
infographic:

1. Open the YFCY Customizable Infographic PowerPoint file "YFCY Customizable Infographic Final.PPTX"

2. Click on the grey placeholder text for "XX institution and insert your school" and write in your institution’s
name

4. Click on the text boxes for each individual percentage in grey and customize those values to your institution

5. Finalize your edits and save the document

Please note : Thisis a 11" x 17" document and presentation. To print at presentation size, set your printer and
paper tray to 11" x 17." For optimal printing results, use #100 glossy white paper.



THE FIRST YEAR IS A BIG DEAL

About 25% of first-year students leave college before their sophomore year. Knowing the
experiences of your students and the impact of first-year programs is key to creating positive change.

National results for Your First College Year survey are shown in Dark Blue.
Results for XX institution are shown in Grey
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BEING INVOLVED IN COURSEWORK IS KEY.
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